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Belaifde Litevatur.
(Ausaug aus dey ., Bibliogr, d. | Belgique* v, 6. Muquard t in Brdfil.)
Aveann, Marig, Une soeur do Cid. In-18. T. I. Bruxelles. 5 Ny
Bacnier-Senanski, Mme, E, de, Irine, ou les influences de 'éda-

cation, suivi de la vieille et son corbeau. In-I5, Bruxelles,
16 Ny

Cuavig, H., Frangais et wallon, parallele linguistique. Pet, in-8.
Bruxelles, 1 4 0 Ngf

Cruvysesaar, J. P., architecte, Maisons de campagne, chiteaux, fer-
mes, maisons de jardinier, garde-chasse et d'ouvriers, etc,, exé-
cutés en Belgique par J. P. Cluysesaar. In-4. . et 2. livraison.

Bruxelles. | «f 15 Ng

CoxsipfinasT, Nesror, La Russie en 185l Souvenirs de voyage.
2 Vol. In-18. Bruxelles. 1.8

Dasu, la comtesse, La belle Aurore, In-32. T. 1. Bruxelles,
Th Ngf |

Decragng, Huwpr, Un mariage an long cours, [In-18, I;Iru:{-.*”es.l
15 N

Lunwia, {!"rru, Entre ciel et terre. Trad, de ['allemand, 2 Vol.
In-32. Liége, 22 Ny

Napar, La robe de Déjanire,

Poxsox pu TerBAiL, le vicomte, Les conlisses du monde. 3. Partie:

Un prince indien. In-18, T. 1, 2. Broxelles, Prix duo vo- |
fume. 15 Ny et .
Quingr, Epcar, La révolation religiense an XIX. sidcle. In-12,
Bruxelles. 12 Ngf :
Square, 07, Katinka, Io-18. T. 1. Broxelles, 10 Ny

Svatz, Viseest, Recueil d*églises et de constructions religienses dans
™ style guthiillzv.:, 12 liveaisons 1']1.’.. 1 Plﬂnclmﬁ uh?u:ul!e? formant
1 vol. gr. in-folio, avec texte explicatif. La l. livraison est en
vente, Liége, Prix de la livraison. 2. 15 Ny

Tuirion, A., architecte 3 Verviers, Ferme-modéle & Nivezd-lez-Spa.
Vioes, plans, élévations, coupes et détails d'une ferme-modele

avee écuries de maitre. 1 Vol. In-folio de 15 planches, dont
7 imprimées en couleurs. " Bruxelles. 7.6 10 Ng
VispsveLpe, le capitaine L., Etude sor les Indes anglaises, In-8,

avec une carte. Bruxelles. 15 Ny

Vin Ruexkmnumwery, L., Belgié onder Maria-T'Qeresia, Geschiedenis,
staets inrigting, onderwys, landbouw, handel en nyverheid,
schoone kunsten en letteren. | Vol. Gr. in-8, Anvers, 1 4 0 Ny

Englifhe Literatur,

Bevuisguam, 0., A Treatise on Diseases of the Heart.
London, Longman. Cloth; 12 s 6 4.

BaakeLey, Grantiiy F., A Month in the Forests of France, Post 8.
London, Longman, ©Cloth, 8 s 6 d.

Crokrn, Jous Witson, Essays on the KEarly Period of the French
Revolotion. Reprinted from the ,,Quarterly Review'*, with Addi-
tions and Corrections. 8. London, Murray. Cloth, 15 s,

Drarer and Creprror: a Homanee in Five Books, From the Ger-
man of Gustay Freytag, By William J. Stewart. 12, London,
Blackwood. Boards, 2 s.; cloth, 3 s,

Gossn, Pmivie Hesry, Omphalos: an Attempt to Untie the Geologi-
cal Knot. Post 8. London, Van Veorst, Cloth, 10 s, §§ d.
Hiwrnons, Rawey, The Ruling Passion: a Novel.

London , Bentley. Boards, 31 5. 6 d.

Hurron, J., A Hundred Years Ago: an Historical Sketch, 1755 to
1754, Post 3. London , Longman. Cloth, 10 s 6 d,

Laoy, The, of Glynne, By the Author of , Margaret and her Bri-

8. {Dublin,}

desmaids.* 3 Vels. Post 5. London, Huorst & B, Cloth, 31 a, 6 d. |

LivisgsTons, Davin, Missionary Travels and Researches in South
Africa; inclading a Sketch of Sixteen Years’ Residence in the
Interior of Africa, and a Journey from the Cape of Good Hope
to Losnda on the West Coast, thence across the Continent, down
the River Zambesi to the Kastern Ocean. 8. London, Murray.
Cloth, 21 s

LoNGFELLOW, H. W., Kavanagh: a Tale. Illustrated with original
designs, by Hirket Foster. 8. London, Kent, Cloth, 10 &, 6 d,

MavLBvVERER'S Divorce: a Story of Woman's Wrongs. By the Anthor
of ,, Whitefriars.* 3 Vols. Puost 8. London, S8keet. Cloth, 31 s, 6 d.

Men of the Time. Biographical Sketches of Eminent Living Cha-

racters: alse Biographical Sketches of Celebrated Women of the
Time. 12 London, Kent. Cloth, 12 5. 6 d.

Moor, Twomas, Poetry and Pictores, 5. With illustrations on
wood., Leondon, Longman, Cleth, 21 s

Ruip, Capt. Mayxe, The War Trail 5 or, the Hant of-the Wild Horse,
12, Ll:rn:!u:l, Brown. Cloth, 3 8, 6 d,

Vexpiean; or, the Blessed One: a Tale of the 13, Centary. 2 Vols.
Post 5. London, Saunders & O. Cloth, 2] s,

Waiseex, Dr,, Galleries and Cabinets of Art in Great Britain; being
an Account of more than Forty Collections of Paintings, Draw-
ings, Sculptures, and MSS. visited in 1854 and 1856, and now
for the First Time described. 8, London, Murray. Cloth, 1585,

WitLiams, U, GreviLns, A Handbook of Chemical Manipulation, Fost 5,
London, Van Voorst, Cloth, 15s.

aransofifde Literatur.

Bassur, N., Traité théorique et pratique de la fermentation consi-
dérée dans ses rapports généranx avec les sciences naturelles et
Uindustrie. In-18, jésus, 805 p. Paris 1858, V. Masson. 7 fr.

Beyerax, J. M., Traité pratique de pathologie géndérale, médicale et
chirargicale, 1. Partie. In-8., vin-216 p. Paris 18568, Germer-
Baillitre.

3 Vol, In-18. Bruxelles, 1.f 15 Ny | Bramg, A., Essai biographigue sur M. F. de La Mennais. In-8., xix-

252 p. Paris 1808, Garnier fréres. 5 fr,

Bovimigr, Joskrn, Kstienne Dolet. 8Sa vie, ses oeuvres et son mar-
tyre. Petit in-5., xv-303 p., portrait, lettres et flemrons, Paris,
Aubry, 4 f¥.

BrasicBira, Mme, Froxesta A, ltinéraire d'un voyage en Allemagae.
In-18., vi-208 p. Paris, F. Didot fréres, fils et Co.

Briavsg, M., Du Prix des grains, duo libre échange et des réserves.
lo-8., vim-344 p. Paris, Firmin Didot fréces, fils et Co. 5 fr.

CrassanT, ALPn., Les Nobles et les Vilaine du temps passé, on Re-
cherches critiques sur la noblesse et les usurpations nobiliaires.
Petit in-8., xn-300 p. et frontispice, Paris Aubry. 6 fr,

CnrisToFLe. — Discours prononcé par M. Christofle, président de
I'Association universelle pour adoption de la marque de fabrique

et la défense de la propriété indastrielle, dans |'assemblée géné-
rale dia 29, setobre 1B57. In 8., 10 p. Paris,

Corritav et Tniesr, Echinides do d{*p.l.lrlmnﬁnt. de la Sarthe,. Avec
figures dessinées et lithographides d'aprés nature; par M. E.
Levassenr. 1. Lavraison, In-8., 48 p. Paris, J. B. Baillitre ot fils.

Frrraut, J., Histoire des révolutions d'[talie, ou Guelfes et Gibelins.
2 Vol. In-8, xxin-1030 p. Paris, Didier et Co, 14 fr.

L'ouvrage nora 4 volumes,

Hisrome universelle des voyages, Relation succincte et pittoresqoe
des navigations et des découvertes les plus intéressantes faites
dans les temps les plus reculés par les Egyptiens, etc,, et de nos
jours par Levaillant,..., PDomont-Durville, In-8. 4 denx colon-
nes, 340 p, et gravares. Paris, Renault & Co, 7 fr. 50 c

La Baree Duranes, Ep, de, Eléments d'art et d'histoire militaires, com-
prenant le précis des institotions militaires de la France, 'hi-
stoire et la tactique des armes isolées, la combinaison des armes
et les petites opérations de la guerre. In-8., vin-453 p, et figo-
res. Paris 158568, Tanera. 12 fr.

Paves, M., Trité complet de [a distillation des principales substan-
ces qui peavent fournir de I"aleool: vins, grains, betteraves, fé-
o |e, tigtﬂ.r Frovits, !"H.Eill!!-!, tubercules, bualbes, eto. ||-|-.$|-_:| Aot p-
et 14 pl. Paris 1858, Mme, Bouchard-Huzard.

3 Yola. Fost:B. | Rosny, Liox de, Dictionnaire de la laingue japenaise (japonais-fran:

';E-i!'-illgln.i.-l}, précédé d'une introduction & la langue jnpunufﬁﬁ-
l. Livraison. In-4. & deux colonnes, 32 p. et une pl. Paris
Maisonneave et Co. 6 fr.

L'ouvrage formers un volame ind., publié par livraisons de 4 & 5 feull-
lew,  impringg avec des Eypes japonais gravés et fondus toot wxpres:
Cugt le premier detionnoire japonais gui parait én oceldent dams #Re
langue europdenne.

Unter ber Prefje.

an Englanbd: Life and Times of Dante, by R, de Vericour;
— Fifty Years' Recollections, Personal and Literary, by Cyrus Hed-
ding; — Montaigne the Essayist, by Bayle St. John; — Foets and
Poetry of Germany, by Madame de Pontis; — a Life of Luther, by
Dr. Croly, with Illustrations; — a Life of Milton, by David Masson.

%n Franfreich: La Défection de Marmont en 1814 ete. por
Rapetti. 6 fr.




